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Referat af bestyrelsesmøde i Glostrup Rideklub den 7/5-2024..
Tilstede: Cecillia, Camilla, Selma, Susanne, Ronja, Trine, Jane, Lena, Dorte, Stine, Monike, Pernille.
Afbud:  Amalie
	1. Valg af ordstyrer og referent
	Cecilia og Trine

	2. Godkendelse af referat fra sidst
	Referat godkendt med en enkelt rettelse.

	3. Nyt fra formanden
	Nathalie, Charlotte og Linea er kommet ind i DRF’s bestyrelse og der er kommet ny formand. Bo og Jacob er blevet suppleanter.
Amalie har bedt kommunen sætte en cykelbom op ved broen, for at sætte farten af dem, der kommer ned og undgå at nogen kører op i bil. Årsberetning er indsendt til kommunen. GSI møde tog Cecilia til, aktivitetstilskuddet er på vej. Der er besigtigelsestur den 21.5. Vi kender ikke tidspunkt endnu. 

	4. Arbejdsdage – hvordan gik det
	Omkring 75 mennesker deltog, 46 privat, resten springryttere og enkelte kom bare for at hjælpe. Stemningen var god. Der mangler en til at slå græs før majstævnet. Det gør Stine. 
Camilla foreslår en malerdag og en arbejdsdag, næste år, hvor man slår græs og gør klar til stævnet, så man ikke går i vejen for hinanden. 

	5. Holdcup - evaluering
	Flere hold med denne gang. Seks styk. Der kommer justering i højder ifht sværhedsgrader og point ifht. placering. Virker efter hensigten med at folk hepper på hinanden på tværs af disciplinerne. Forslag om at der skal være blanding af rideskole og privatryttere, for at sikre bredde og at alle vil være med,  ikke modtaget, da der også skal kunne komme ryttere udefra. 

	6. Udvalgsarbejde vedr. brug af mobiltelefoner
	Fremlagt forslag til skilt. Godkendt af bestyrelsen. Camilla går videre med produktion af skilt til at hænge op og skriv til hhv. hjemmeside og striglerne.

	7. Majstævne – er vi klar?
	Drøftelse af placering af vogne. Det hele er sat til. Det skal siges på forhånd til Joen, så der ikke skal rykkes rundt undervejs. Der er hentet sponsorpræmier. Pakker står i sekretariatet. Der er sparsomt internet, så derfor er det fortsat med papirkritiker. Der mangler caffetjanser, hvis de ikke dækkes ind, vil caffe holde lukket i ydertidspunkter. Der bliver lavet skilte med opdeling af pony og hest og delt opvarmning. Baneansvarlig sørger for at det overholdes. 
Overnatning er aflyst i år, da der mangler voksne til at være her. Der er fin tilslutning til grillaften. Det skal lige afklares, hvornår der bedst bygges bane. Der skal sættes flag op. Og de skal ned igen.

	8. Nyt fra udvalgene
	Juniorudvalget: Der kommer nok klubtøj igen om en måneds tid. De prøver at hverve nye medlemmer. 
Dressurudvalg: Majstævne om lidt. 
Mini: Minidressur 23.6
Spring: Majstævne om lidt. Proportioner ifht. klubmesterskab. Fin aktivitet i udvalget. Klar-parat -springrytter oplæg bliver efter sommerferien. 
Fest: Grillhygge. Til Maj stævnet. Der skal lige afklares udgifter med kasserer.
Caffe: Nye sandwich rekorder til de sidste to stævner.
Bredde: Intet nyt.
PR/sponsor: Der er styr på sponsor til majstævnet. Cecillia sætter sponsor på dressur og springklasserne, lister til speaker, sætte evt. banner op, tagge dem på sociale medier osv.
Skov: Vil lave skovarbejdsdag i næste måned. Der er kommet shelter i den anden del af Vest skoven. Der ønskes også opskæring af de væltede træer på fold 14. Hjørnet ved fold 12 ønskes beskåret. Hjørnet på den anden side af vejen skal skæres ned. 
Strigler: Fotoregler ser ud til at stemme overens med de nye retningslinier. Camilla tilbyder at lave annoncefakturaer, hvis hun får dem før sommerferien.

	9. Aktivitetsliste
	9-12.5 Majstævne m grillaften 11.5.
9.6 Sommerspring m. klubmesterskaber
23.6 Minidressur
23.6 Event
24.-25.8 Dressur med klubmesterskaber
31.8-1.9 Springstævne

	10. Kasserer
	Lokaletilskud til kommunen er kommet. Der er sket en forveksling i betaling af banevanding, som lige skal ændres. Camilla og Susanne afklarer det. 

	11. Evt.
	Karen opretter event med Cecillia vedr. loppemarked 23.6 efter minidressur.
Karen har også fået tilbud om rabatweekend 8-9.6 for klubmedlemmer fra Høøks.
Ronja foreslår i det hele taget af man laver rabataftaler for at gøre klubmedlemsskabet mere attraktive. Sender det ud pr. mail via klubmodul. Send det til Trine.
Ronja efterlyser fladvogn, man kan bygge bomtårn ovenpå.
Der skal maks være tre-fire bomme dernede pr. spring, så vi minimerer risikoen for bomme på jord. 
Rideskolemesterskabet  går i 60 cm i år. 

	Næste møde
	4.6 kl 19.00 Kage: Susanne
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